


 

5ο Νηπιαγωγείο Φλώρινας: Συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης για τους 

σεισμόπληκτους συνανθρώπους μας στην Τουρκία και την Συρία. 

Οι Εκπαιδευτικοί και τα παιδιά του 5ου Νηπιαγωγείο Φλώρινας, σε συνεργασία με το Σύλλογο 
Γονέων και Κηδεμόνων ανταποκρινόμενοι στο αίτημα του Παραρτήματος του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού Φλώρινας, και στις οδηγίες της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Π.Ε. Φλώρινας συμμετείχαμε την Τρίτη 14-2-2022 στη μεγάλη κινητοποίηση που γίνεται 
πανελλαδικά και συγκεντρώσαμε  είδη πρώτης ανάγκης για τους σεισμόπληκτους στην Τουρκία 
και τη Συρία. 

Όλοι οι γονείς του σχολείου μας ευαισθητοποιήθηκαν  και συμμετείχαν ενεργά με την πλούσια  
προσφορά τους σε είδη πρώτης ανάγκης, τους οποίους και ευχαριστούμε θερμά. 

Η  δράση αυτή εντάχθηκε και στο πλαίσιο δραστηριοτήτων του Εργαστηρίου  Δεξιοτήτων 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΩ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗ & ΕΥΘΥΝΗ  με τίτλο «Καραβάνια 
χωρίς σύνορα: Αναζητώντας την πατρίδα της καρδιάς μας» που υλοποιήθηκε στο σχολείο μας 
και τα παιδιά μας ήταν ήδη ευαισθητοποιημένα. Με την δράση αυτή τους δόθηκε η ευκαιρία 
να βιώσουν το αίσθημα της προσφοράς και αλληλεγγύης στους πληγέντες συνανθρώπους μας.  

Να ευχαριστήσουμε την κα Μπαφίτη Άννα πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος Φλώρινας 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για την συνεργασία της και να ευχηθούμε επιτυχία στο 
ανθρωπιστικό έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

 Επίσης να ευχαριστήσουμε την κα Όλγα Μούσιου Δ/ντρια Α/θμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας 
που μας τίμησε με την παρουσία της στην σημερινή μας δράση καθώς και για την καθοδήγηση 
και την υποστήριξή της.  

Ευχόμαστε η προσφορά μας να βοηθήσει τους συνανθρώπους μας στις πληγέντες περιοχές. 

Με την επιστροφή στο σχολείο τα παιδιά έκαναν ατομικές  εργασίες με τίτλο «Ζωγράφισε πως 
ένοιωσες όταν παρέδωσες στον Ερυθρό Σταυρό, είδη πρώτης ανάγκης για τα παιδιά των 
σεισμόπληκτων περιοχών της Τουρκίας και της Συρίας» όπως φαίνεται παρακάτω.  

 

Η Προϊσταμένη  

5ου Νηπιαγωγείου Φλώρινας 

 

Παπαϊωάννου Γιαννούλα 
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